

玩家指引

一起玩桌游——卡牌类游戏

前两期“玩吧”，我们介绍了暗藏着刀光剑影的“三国杀”，又介绍了遍布恶浪险礁的“马尼拉”，便有读者打电话来问：“桌游都这么复杂吗？有没有简单点、只用一副牌就能玩的桌游？”有！桌游吧老板沈清今天给我们介绍的这两款桌游——“通缉令”和“牛头王”都只需要一副牌，可以说是最简单的两款桌面游戏了，虽简单却趣味无穷。

休闲卡牌 享受生活



□见习记者 杨玉梅

通缉令——模拟警察抓小偷

很多人都有警察梦，却实现不了，没关系，咱可以去游戏中过一把当警察的瘾，而且这个游戏非常简单。

游戏所用的牌就像扑克牌一样，不过上面不是数字，而是人物角色和警徽。“通缉令”共有4种人物角色：法官、警察、小偷和银行家。法官是一位白发老人，手里拿着法槌；警察身着警服，威严地举着警徽；小偷穿着蓝白条纹T恤，戴着眼罩，还抱着一袋珠宝；银行家则戴着眼镜，很斯文地在数钱。

“通缉令”的人物牌还分为真牌和假牌，真牌就是四种角色都在做他们的本职工作。但是他们在游戏中并非只做本职工作，有时候法官会变成小偷，警察却拿着法槌判案，而小偷倒成了银行家，这样的牌叫假牌，这也是游戏最好玩的地方。

游戏开始之前要先抽出警徽牌，放在桌子中央。然后将人物牌洗乱，平均分给每一名玩家。玩家要将自己的牌扣着放在桌上。

接下来就是游戏的高潮了。从第一

名玩家开始，大家按顺时针方向依次翻开自己的牌，亮出牌后所有的玩家要以最快速度做出相应的动作。比如翻到小偷的时候，大家要做投降的动作；翻到银行家的时候，所有玩家要将手放在翻开的牌上；翻到法官的时候，大家要用拳头敲打桌面并高喊“有罪”；翻到警察的时候，玩家要以最快的速度去抢一张警徽牌。在这个过程中，必定有一个玩家的动作是最慢的，最慢的玩家要将大家翻开的牌收走。

前面介绍的是翻到真牌的情况，如果翻到假牌，玩家就不必做动作。但是“通缉令”中的假牌和真牌“长”得极其相似，稍有疏忽就会看错，做出动作，那么看错的玩家就要收走桌面上大家翻开的牌。最后谁手里的牌最先出完，谁就是赢家；反之手里牌最多的玩家就是输家。

这款游戏极其考验玩家的反应速度和眼力，玩的时候气势很重要，特别是在喊的时候声音要响亮，这样才能玩出欢乐的气氛。



牛头王——笨蛋也快乐

“牛头王”是一款简单易上手的聚会型游戏，没有很强的对抗性，可以在短时间内将聚会气氛炒到最热。它有另外一个名字叫“笨蛋滚开”，可千万别被它的名字吓到，游戏的宗旨就是让笨蛋也快乐！

“牛头王”共有104张牌，牌面上除了有数字1~104，还画有不同数量的牛头。数字是5的倍数的牌上有2个牛头，10的倍数的牌上有3个牛头，11的倍数的牌上有5个牛头，其余的牌上只有1个牛头。

游戏开始的时候要首先抽取4张牌依次摆开，然后将剩下的牌洗乱，每个玩家发10张牌，其余的牌弃之不用。每个玩家从自己的牌中选择一张牌，大家一起亮牌。亮出的牌要按从小到大的顺序摆在已有的4张牌的右边。接下来每一轮大家都是从最小的牌开始放置，放置的位置是比你的牌小且最接近的一张牌左面。如果你出的牌比桌面上所有的牌都小，你可以选择一行牌，收到自己面前。如果你出的牌被排在了那一行的第6张，你就必须收走那一行的所有牌。

这样经过10轮之后，谁手中牌上的牛头数量最多，谁就是牛头王，也就是输家。

这个游戏在出牌的时候讲究一定的策略性，中间还可以根据玩家的喜好加入一些惩罚措施，或者玩“真心话大冒险”等，更能增加游戏的趣味性，非常适合多人一起游戏。游戏时间也不长，玩一轮大概需要半个小时。

花城影事 奥斯卡影城 地址：洛阳新都汇购物广场4层 团购热线：15136370108 影讯热线：0379-63106788



《观音山》：范冰冰演绎残酷青春

酒吧里的一场恶斗拉开了《观音山》的序幕，也为这部影片定下一个“不安静”的基调。由李玉执导，张艾嘉、范冰冰和陈柏霖主演的电影《观音山》将于3月4日登陆新都汇奥斯卡影城。

《观音山》是一部讲述青春与梦想、寻找爱与得到爱，充满狂野与激情的电影。

丁波、南风 and 肥皂三人是好朋友，他们有着相似的经历，渴望摆脱父母的束缚，开始自食其力的独立生活。他们因为租住房子结识了房东常月琴。

三个孩子发现了常月琴生活中的一些秘密，引发了四个人之间一系列的故事，也使得四人之间的关系发生了巨变，从排斥冲突到彼此理解、互相关爱，从而两代人彼此接受了对方，每个人的命运也随之发生了改变……

奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《将爱情进行到底》
- 2.《武林外传》
- 3.《青蜂侠》

网友出行

1. AA制【洛阳徒步·中建社区】3月5日嵩山野猪坡、峻极峰、太室山穿越。
2. AA制【户外地带·乐游部落】3月5日游龙潭大峡谷。
3. AA制【户外地带·乐游部落】3月5日游神农山景区。
4. AA制【户外地带·绿野仙踪】3月5日熊耳山无名峡谷环线穿越。
5. AA制【户外地带·游走部落】3月5日徒步洛宁白马涧。
6. AA制【户外地带·开心E站】3月5日游万仙山。
7. AA制【户外地带·游走部落】3月6日济源五龙口徒步观光。
8. AA制【洛阳徒步·新区徒步团】3月6日九皋山、鹤鸣峡穿越。
9. 一费制【户外地带·游走部落】3月11日至14日游凤凰古城。
10. 一费制【户外地带·绿野仙踪】3月11日至14日婺源看油菜花。

详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)